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GOz ALDANMASI
Resimdeki
kediyi bulunuz.

2022 SORULARI
Asagidaki sorularda
verilen rakamlarin hepsini
birer kez kullanarak ve
sadece toplama, ¢ikarma,
carpma, bolme islemleri
uygulayarak 2022

sayisini elde ediniz.

- Rakamlar, verildikleri siralari
bozulmadan kullanilacaktir.

- Rakamlar yan yana getirilebilir.

- Parantez kullanilamaz.

»SORU 1
1,2,3,4,5,6,7,8,9
(Alti ¢6zim var.)

»SORU 2
9,8,7,6,5,4,3,2,1
(DOrt ¢ozum var.)

»SORU 3
1,3,5,7,9,7,5,3,1
(Ug ¢oziim var.)

»SORU 4
9,7,5,3,1,3,5,7,9
(Bes ¢ozlim var.)

»SORU 5
1,2,3,4,5,4,3,2,1
(ki ¢oziim var.)

»SORU 6

5,4,3,2,1,2,3,4,5
(DOrt ¢ozum var.)

Bilim ve Teknik Ocak 2022

Ornek: Soru 1,2,3,4,4,3,2,1
rakamlari igin sorulsaydi ¢6zim
soyle olurdu:

-1+ 2344 -321 =2022

DORTGENLERI SAY
Esit sayida beyaz ve
kirmizi kare bulunan
tim dortgenlerin
saylisi nedir?

Soru 4x4’luk tablo igin verilseydi
cevap 64 olacaktl.

KiBRIiTLER
[ XY [ XY [ XY

Dort adet kibritin yerini
degistirerek esit buytkltkte alti
Ucgen elde ediniz.

SiFRE

DOGUM YILI

“Su an 2022 yilindayiz ve

benim yasim dogdugum yilin
rakamlarinin toplaminin 3 katina
esittir”

Bu sozl soyleyen kisi
hangi yilda dogmustur?

SORU iSARETI
Soru isaretinin yerine ne gelecek?

SIFIR
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DOKUZ
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AYLARIN CARPIMI

Bir gruptan rastgele kisiler
secilecek ve haftanin kaginci
glininde dogduklarini gosteren
sayilar birbirleriyle carpilacak.
Sonucun 10’a tam olarak bolinme
olasiliginin 9%50’den buylk olmasi
icin en az kag kisi secilmelidir?

Not: Her guin ayni olasiliga sahip.
(Pazartesi=1, Sali=2, Carsamba=3,
Persembe=4, Cuma=5,
Cumartesi=6, Pazar=7)

Alfabemizdeki her harf baska bir harfle yer degistirilerek ve bosluklar
cikartilarak asagidaki ciimle yazilmistir. Ne yazildigini bulunuz.
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TOPLAR

Uzerlerinde 7, 8,13, 23, 33 ve
37 sayilari bulunan toplar var.
Bu toplarin her birinden beser
adet aliniyor ve bir torbaya
konuluyor. Torbadan rastgele
bes top segilecek ve

Gzerlerindeki sayilar toplanacak.

Siz de bu toplamin kag
oldugunu tahmin edeceksiniz.
Basari olasiliginizin en yutksek
olmasi igin hangi saylyi
tahmin etmelisiniz?

ALTI “”

Altl “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.

GECEN SAYININ COZUMLERI

UC SAYI
Sayilar 1,7 ve 8dir.

U¢ SAYI
Kiiciik | Orta |Biiyiik |Toplam|Carpim ?rzr;::‘"' Ki§£§+
1 2 7 10 14 4 3
1 3 4 8 12 4 4
1 2 9 12 18 6 3
1 3 5 9 15 6 4
1 3 7 11 21 10 4
1 4 5 10 20 10 5
1 4 9 14 36 22 5
1 5 7 13 35 22 6
1 5 9 15 45 30 6
2 3 7 12 42 30 5
1 7 8 16 56 40 8
2 3 9 14 54 40 5

Tek basamakli ti farkli sayinin garpimindan

toplamlari gikarildiginda sonuca bakarak

bu Ug sayimin bulunamayacagdi durumlar

tabloda gosterilmistir.

En kuguk iki sayinin toplami verildiginde

bu Ug sayr bulunabildigine gore

son stitunda sadece bir kez bulunan
saylyl aramak gerekir. Bu sayi 8’dir.

O halde Arda’nin tuttugu sayilar da
bu satirda bulunan 1,7 ve 8'dir.

UG AiLE
Ailelerdeki cocuk sayilari 3, 6 ve 9’dur.

YILDIZLAR VE BESGEN FUTBOLCU FOTOGRAFLARI
462 farkli bigcimde cekilebilir.
Secilen her 5 futbolcunun istenilen bicimde
siralanma sayisi sadece 1 oldugu igin soru
basit bir kombinasyon formliyle ¢oz(lur:
C(11,5)=462
DORT YARISMACI CICEKLER
75 farkli siralama gerceklesebilir.
Siralamalar Adet .
ON BIR KART
Higbir siralama paylasiimiyor. 24 1560
Birincilik, ikincilik veya Gglinciiltik 36 Bu toplamin elde edildigi ¢oztimlerden biri:
iki kisi tarafindan paylasiliyor. 10364117+148+259-1560
Birincilik ve ikincilik ikiser kisi 6
tarafindan paylasilyor.
Birincilik veya ikincilik iic kisi . ALTI“L”
tarafindan paylasiliyor.
Birincilik dort kisi tarafindan 1
paylasiliyor.
TOPLAM 75 \
ALTI DAIRE

95





